



曾爆出醜聞受教訓

黃子恆「解凍」

要事業棄戀愛

專訪 黃子恆



黃子恆 (Hugo) 於正在熱播的《味想天開》飾演「廚聖」蓋兆天，人氣急升，備受注目。入行17年的Hugo本屬近年無綫力捧的小生之一，可惜去年被傳媒爆出暗交人妻裕美，受盡千夫所指，結果一度被公司掙入雪櫃。幸好沉寂半年後，Hugo終獲公司解禁，他坦言「見過鬼都怕黑」，未來還是先好好專注工作。

採、攝：植毅傑

Hugo入行17年，本屬近年上位小生，自2013年在《衝上雲霄II》飾演深情機師阿Nick後，因形象討好，開始漸漸獲無綫重用。可惜去年6月被拍到和人妻裕美揸着，加上兩人的情感短訊流出，令上位中的事業備受打擊。經過大半年，Hugo終於有劇出街，包括現於晚上8點半檔播出的劇集《味想天開》及9點半檔播出的《乘勝狙擊》，他在這兩套劇中戲份頗重，特別是在《味想天開》中，他是第二男主角。

「今次拍《味想天開》好開心，因為我本身都好喜歡下廚，公司也為了這個劇集，找了很多名廚回來教我們煮及任顧問，好多時自己會從旁偷師，學習一下。首次做第二男主角，對這套劇亦要有責任感，才不負監製，以及所有界機會我的人。而且演喜劇其實不容易，除了搞笑部分，也有親情等，兼顧的內心戲也不少。拍的時候盡了自己的力，現在播，我給自己80分，永遠沒有最好的，這才會令自己有進步。」

稱沒再聯絡裕美

娛樂圈是一個很殘忍的地方，你不紅就不會有人找你做訪問，但當你做了封面人

物，又未必是好事，相信Hugo很明白這道理。去年被爆出跟已婚的裕美暗交，加上兩人的情感短訊流出，三角關係令Hugo形象插水。但據知其其實當時女方刻意隱瞞還是人妻身份，令Hugo在不知情的情況下，再成為「第三者」。事過境遷，男方也不想再說女方半句不是，只強調沒和裕美聯絡。

「遇到這些情況，男方是比較吃虧的，作為一個有承擔的男人，我選擇出來為自己當時所做的事道歉。感情無得去計算及控制，不是你投放多少就可以開花結果，所以我都不想再講太多。整件事我都有不足地方，就是沒有清楚了解整個關係，總算是一個經歷，令我下次遇到一段感情的時候會更小心處理，要問清楚，查清楚先去下一步。暫時都沒有聯絡，這對雙方都比較好。如果你問我遇到這件事後會否再拍拖，又或是再和圈內人拍拖？我都好難講。但老土講句，未來都是專注於事業上，因為一個演員忙拍劇，連睡覺都沒時間，更何況是拍拖呢？大家都以為公司是不贊成旗下藝人拍拖，公司沒有禁止，但曾經有前輩同我講『咁辛苦事業先露曙光，到底是拍拖緊要定工作緊要？』自己聽到都覺得好啱。」



在《味想天開》中，黃子恆是第二男主角。



黃子恆劇中與朱晨麗譜戀曲。

無綫電視翡翠台現正播放的劇集《味想天開》，由洪永城、蔡思貝、黃子恆、朱晨麗等人氣演員演出。洪永城扮演天生金舌頭丁一山，一啖便能龍與鳳的丁一山，更擁有非凡廚藝，他與黃子恆飾演的蓋兆天合作贏盡各項廚藝大賽，聲名大噪，但卻遭識於微時、蔡思貝扮演的石柔陷害，失去了金舌頭的本領，繼而揭開身世之謎。

無綫電視翡翠台現送出《味想天開》精美利是封60套予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$5郵票並註明「娛樂版《味想天開》利是封」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。



胡楓獲契女方國珊設宴賀壽，胡楓兩名女兒及媳婦等亦陪同出席。

85歲大壽 契仔契女好有心 胡楓催黎明再婚生B

香港文匯報訊（記者李慶全）胡楓（修哥）剛於本月18日度過85歲壽辰，其契女方國珊於前晚筵開55席團年宴，並為修哥賀壽。修哥穿上紅色外套到來，滿臉笑容，其兩名女兒及媳婦亦陪同出席，而契仔周啟生神秘現身給他一個驚喜。

修哥太太不久前離開了他，令修哥少了笑容，正生日都只低調跟家人吃飯度過。不過修哥有14名契仔和契女，他大讚每個都很有心，經常有通電話慰問他又安慰他，令他相當感動。他更指學友不單只來電和短訊祝賀他，還有送禮物，但他想保持秘密，只表示是吃得的禮物，而學友過時過節都常送他禮物。

至於另一契仔黎明下月開演唱會，修哥表示已經答應去捧場，他指黎明、憶蓮、劉美君、學友等開演唱會，均會給他通行證讓他出入自如。談到黎明在訪問中提到舊愛舒淇，修哥說：「這都是他個人的感覺，我當然關心他，但他都大個仔，自己會處理的。」有否介紹女生給這個契仔？修哥笑說：「他識女生比我容易多多

聲啦！」女生會飛擒過來？修哥笑答：「那又不用飛擒，開聲就多人會過來！」黎明是個「筍盤」？修哥笑指又不好這樣說，可以問問其他女士，他舉手就有女生走近他身邊了。記者笑指黎明講的話很難聽，身為契爺又會否聽得明？修哥笑口說：「聽不明？都是你們笨！」問到會否想契仔再結婚？修哥表示：「我當然想，最好生幾個契孫給我，但都是順其自然吧！」



方國珊祝賀胡楓。

Metallica 首個港騷high爆 台下粉絲不適被抬離場



Metallica 首度在港開騷。



粉絲反應超熱烈。

香港文匯報訊（記者陳敏娜）美國殿堂級重金屬樂隊Metallica前晚假亞博舉行首個香港演唱會，全場爆滿，他們熱唱了10多首新舊大熱作，粉絲表現high爆，不但有人在場內如打架般互相推撞，亦有人玩插水，但也有粉絲因感身體不適被抬離場。

他們以一曲《Hardwired》揭開序幕，接連唱出《Altas, Rise!》、《For Whom the Bell Tolls》等，主音James用廣東話高呼「你好，Hong Kong」，直言：「好開心第一次來這裡，大家一齊慶祝和享受重金屬音樂！」他聽到大家和唱時，更大叫「美麗」。他又賣口乖，唱到半場已經表示：「我現在已經能夠告訴你，今場是整個巡演最棒的一場，因為有你們，我們得到力量，大家不要害羞，興奮些。」而他

們也有分別獨奏，大騷結他功，其間結他手Kirk更一度用鼓棍彈結他，大顯功架。他又問大家喜歡什麼歌，坦言自己真的很喜歡重金屬音樂。他們唱到《Master of Puppets》、《Sad But True》等經典歌時，粉絲反應熱烈，跟住和唱，James也不時把咪遞給觀眾。

承諾很快重臨香江

安哥時，他們以《Enter Sandman》結束個唱，但仍不願離去，不斷拋結他pick和鼓棍下台，鼓手Lars還爆粗表示：「今（前）晚最後一個問題，我想我不是現場唯一一個這樣想，Metallica不應該再等35年才再來香港！Metallica真的好愛香港，我們會好快再回來！」最後，他們與粉絲送贈的橫幅影大合照。



朴寶劍笑認喜歡吃豆腐

韓星朴寶劍今日在台灣舉行粉絲見面會。3度赴台的朴寶劍昨日下午在台北舉行記者會，出場就先放送招牌陽光笑容，以中文「大家好，我是朴寶劍，見到你們很高興，好久不見」打招呼。他亦即學即說中文「新年快樂」及「恭喜發財」。

談到他前晚現身士林夜市，他笑稱原想每攤都吃，可惜沒逛很久，他有吃臭豆腐，活動主持人曾寶儀驚奇地問臭豆腐不臭嗎？朴寶劍說：「我覺得沒有很臭、還好，我喜歡吃豆腐」，笑翻全場。朴寶劍抵台前已做好

功課，把想去的地方寫下來，但他要保密，想靜靜地去，把台灣美麗的風景藏心裡。

Fifth Harmony 五缺一開騷

美國當紅女團Fifth Harmony終於首度來港舉行其世界巡迴演唱會，於3月31日假香港亞洲博覽館十號展館(Hall 10)舉行。成員Camila Cabello上月宣佈退出組合，有網友笑言如今只剩下4名隊友繼續演唱，應該改名「Fourth Harmony」。

馬浚偉拍拖唔去熱點

馬浚偉（馬仔）日前拍攝賀年節目《雞啄唔斷食過年》，和三位女主持一起炮製

潮州團年飯，馬仔出手必有一手，即時升呢變「馬神」。馬仔甚少談感情事，被笑指他神秘時，馬仔即露口風說：「唔好去熱點咪得囉！如果咁都畀人影到，我都會認嘅，又或者真係成事時，我都會在網上鋪張相，當公告咗天下！」馬仔自言對感情事相當隨緣，但對工作就非常熱血。

早前忙完叫好叫座的舞台劇《徐自摩》，刻下他已埋首音樂劇製作中，新一年還會演而優則導拍微電影和實驗電影。說到農曆新年，原來馬仔習慣年三十晚至年初三閉關，他表示新年期間主要想陪伴家人，故此所有工作留待年初四才開工大吉。



馬仔出手炮製團年飯。